

我喜歡的海洋生物 - 2023 第 1 期 佳作 有得國小 林○桓

- 4 年級 C 班

還記得去年的暑假，我們一家人和朋友一起去日本玩，其中一個旅行景點，讓我印象深刻。那裡有如大海般湛藍的水，和豐富的海洋生物，沒錯！就是大家熟悉的水族館，其中有一隻海洋生物讓我看著目不轉睛，他是一隻透明的烏賊，手機上查了之後才知道原來是一隻「玻璃烏賊」。

我之所以會被他吸引是因為在黑暗的水族館裡，牠透明的身體會透光，所以，在眾「魚」裡面，牠是唯一一隻閃閃發亮的海洋生物，我原本覺得他是一種很稀有的生物，但是回家查詢後，才發現，牠其實是烏賊家族裡面，最大的一家之一，而且當我貼著玻璃近看的時候，牠突然改變顏色彷彿不見了一樣，讓我嚇了一跳，然後過了一陣子才變回原來的模樣，原來是因為深海捕食者的關係，所以牠們必須適應深海捕食者的捕食光線，讓自己產生偽裝的效果。

還有一個海洋生物也讓我看得非常開心，牠就是許多人喜愛的「海龜」。水族館裡的海龜都非常的大隻，由於海龜是「海裡的可愛大明星」，所以水族館裡有海龜的那一區都是人山人海，我好不容易才從後面擠進去，當我貼著玻璃，看著大大的海龜，在水族箱裡，優雅的游來游去，等到人散去之後，我更是無法離開地一直看著，直到還待在後面的爸爸與媽媽叫了我，我才依依不捨地離開。海龜生蛋時會到沙灘上挖一個洞在裡面下很多顆蛋，但一百隻裡面只有一隻有可能活下來，所以能遇到海龜，真是無比幸運的事；下完蛋後海龜會一口氣游很遠的路，甚至可以從北邊直接游到南邊，中間完全不換氣，並且寶寶出生後，彷彿腦袋裡有指北針一樣，可以知道該往哪個方向游，海龜真是神奇的海洋生物啊！

海洋裡有各式各樣的海洋生物，每一個海洋生物都是海洋的一分子，所以我們更應該要保護海洋生物，不讓他們滅絕。如果有機會能更近距離的接近海洋生物，相信一定會是一個美好的體驗。